



Итоги работы фракции КПРФ В 2023 году

Основной деятельностью фракции является выполнение предвыборной программы областного отделения партии КПРФ, разработка социально значимых законопроектов, контроль за принятыми законами и регулярные отчеты перед избирателями.

В числе программных задач – снижение социального неравенства, обеспечение занятости населения, улучшение жилищно-коммунальных условий, обеспечение эффективной работы учреждений здравоохранения, образования и культуры, сохранение достигнутых темпов строительства социально значимых объектов в сельской местности, поддержка материнства и детства, усиление борьбы с преступностью, коррупцией, нравственной деградацией личности, создание достойных условий жизни ветеранам, патриотическое воспитание граждан.

В составе депутатского объединения Думы VI созыва, образованного 30 сентября 2019 года, – 5 депутатов. Руководителем фракции является Т.П.Головачева, заместителем руководителя – В.Ф.Могильный.

Депутаты работали в тесном контакте с коллегами из фракции КПРФ Государственной Думы ФС РФ, в том числе в рамках обмена информацией и аналитическими материалами. Также продолжалось сотрудничество с фракциями КПРФ представительных органов местного самоуправления Волгоградской области.

В 2023 году депутаты фракции КПРФ активно работали в профильных комитетах и комиссиях, принимали участие в заседаниях рабочих групп, «круглых столов», заседаниях Экологического Совета, Совета руководителей представительных органов муниципальных образований, заседаниях Государственной Думы в формате ВКС, выступали в ходе «парламентских часов» и на заседаниях Думы.

За отчетный период состоялось 17 заседаний фракции КПРФ, на которых было рассмотрено более 80 вопросов. Среди выносимых вопросов – утверждение плана работы фракции и графика выездов депутатов в районы области, подготовка традиционного расширенного заседания фракции КПРФ областной Думы с участием лучших организаторов детского движения Волгоградской области. Обсуждалось участие депутатов фракции в мероприятиях по вопросу возвращения Волгограду исторического наименования Сталинград, выездных отчетах перед избирателями региона, единых днях приема граждан, а также мероприятиях, приуроченных к юбилею Победы в Сталинградской битве, Дню памяти и скорби, 78-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг., годовщинам со дня основания Всесоюзной пионерской организации им. В.И.Ленина и образования СССР.

За отчетный период депутаты фракции КПРФ разработали поправки в законопроекты, касающиеся развития агропромышленного комплекса региона, совершенствования местного самоуправления, развития строительной отрасли и жилищно-коммунального хозяйства, а также социального блока вопросов. По инициативе депутатов фракции приняты 4 закона и 5 постановлений. При рассмотрении законопроектов о внесении изменений в областной бюджет на 2023 г. депутатами-коммунистами были подготовлены поправки, касающиеся увеличения финансирования социальных статей бюджета, в частности, выделения дополнительных средств на образование, лекарственное обеспечение отдельных категорий граждан, питание обучающихся в общеобразовательных организациях Волгоградской области, обеспечение жилыми помещениями детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

Одним из основных направлений деятельности фракции КПРФ областной Думы является реализация комплекса социально значимых и патриотических мероприятий на территории региона: это и мероприятия, посвященные празднованию разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Сталинградской битве, и ставшая уже традиционной акция «Наше Знамя - Знамя Победы!», посвященная годовщине водружения над берлинским рейхстагом красного Знамени Победы в 1945 году, и партийная акция «Высоты Сталинградской победы», приуроченная к 80-летию Победы в Сталинградской битве, и сбор гуманитарной помощи для военнослужащих в рамках областной акции «Тепло из дома». Благодаря непосредственному участию руководителя фракции КПРФ Т.П.Головачевой в г. Фролово был обустроен сквер 80-летия Победы в Сталинградской битве, где открыт памятник павшим героям Великой Отечественной войны.

В 2023 году депутаты фракции продолжали оказывать помощь беженцам из Донецкой и Луганской народных республик, которые располагались в пунктах временного размещения Волгограда и Волжского. На собранные деньги приобретались товары первой необходимости, предметы быта, детская одежда, детская обувь, детское питание, игрушки, развивающие игры и средства личной гигиены. 27 апреля в ходе торжественного мероприятия руководитель фракции КПРФ Т.П.Головачева вручила партийные награды волгоградским предпринимателям, которые активно участвовали в формировании гуманитарных грузов для военнослужащих, принимающих участие в специальной военной операции. В октябре с гуманитарной акцией на Донбассе побывал депутат-коммунист В.Е.Иванов. В зону специальной военной операции были отправлены машины с очередным гуманитарным грузом, куда вошли продукты питания, детали для беспилотников, запчасти на технику, а также автомобиль УАЗ.

Также в течение отчетного периода фракцией проведен ряд общественно-политических мероприятий, в частности, депутаты-коммунисты почтили память В.И. Ленина и И.В.Сталина, приняв участие в акциях, посвященных годовщинам со дня их рождения и смерти.

31 января в р.п. Городище Волгоградской области при поддержке депутатов-коммунистов состоялся торжественный митинг, посвященный 20-летию со дня открытия обелиска «Коммунисты – вперед!».

1-2 февраля депутаты фракции участвовали в торжествах по случаю празднования 80-й годовщины разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Сталинградской битве.

14 февраля депутаты-коммунисты приняли участие во Всероссийском торжественном собрании, посвященном 30-летию возрождения КПРФ. В этот же день руководитель фракции КПРФ Т.П.Головачева провела встречу с губернатором Республики Хакасия В.О.Коноваловым.

В 34-ю годовщину со дня вывода советских войск из Афганистана, 15 февраля, фракция КПРФ провела торжественный прием воинов-интернационалистов, исполнявших служебный долг за пределами Отечества.

23 февраля депутаты фракции КПРФ приняли участие в торжественных мероприятиях, посвященных 105-ой годовщине Советской Армии и Военно-морского флота, а также провели единый день приема граждан в своих избирательных округах.

По инициативе фракции КПРФ областной Думы и областной пионерской организации 28 февраля в честь Дня вожатого, состоялось награждение лучших пионервожатых и педагогов-организаторов образовательных учреждений Волгоградской области, руководителей общественных организаций, ветеранов пионерского движения.

25 марта члены фракции в формате видео-конференц-связи участвовали во Всероссийском совещании партийного актива КПРФ.

В апреле при участии депутатов фракции в Волгограде состоялся VIII совместный Пленум Комитета и Контрольно-ревизионной комиссии областного отделения КПРФ.

Вместе с другими представителями парламентских партий депутаты фракции КПРФ приняли участие в субботнике, который прошел в Комсомольском парке г. Волгограда 6 апреля.

7 апреля с участием фракции прошел Союзно-патриотический марш – эстафета проекта «Наша великая Родина», посвященный 78-й годовщине Победы СССР над нацистской Германией и ее сателлитами в ходе Великой Отечественной войны 1941 – 1945 гг. В рамках акции коммунисты, комсомольцы, юнармейцы, кадеты и представители других общественных организаций поднялись на Мамаев курган и развернули 200-метровое полотнище Знамени Победы у подножия монумента «Родина-Мать зовет».

В канун 153-ой годовщины со дня рождения В.И.Ленина депутаты-коммунисты возложили цветы к памятнику в центре Волгограда. Кроме того, в этот день в Триумфальном зале музея-панорамы «Сталинградская битва» прошел торжественный прием в пионеры, участие в котором, в качестве почетных гостей, приняли депутаты фракции.

23 апреля при поддержке депутатов фракции КПРФ в Волгограде состоялся региональный слет юных патриотов имени А.В.Апаринной «Мы – сталинградцы», посвященный 80-летию Сталинградской битвы.

1 и 9 мая депутаты фракции приняли участие в праздничных мероприятиях, приуроченных ко Дню солидарности трудящихся и празднованию Дня Победы.

С участием депутатов-коммунистов 19 мая состоялись торжественные мероприятия по случаю 101-й годовщины со дня образования пионерской организации.

27 мая руководитель фракции приняла участие в работе совместного (майского) Пленума ЦК и ЦКРК КПРФ.

В Международный День защиты детей, по инициативе депутатов фракции в Волгограде прошла акция «Дети рисуют Мир», а также была организована встреча с жителями Волгоградской области, чье детство пришлось на годы войны.

При содействии фракции Сталинградским обкомом КПРФ организованы традиционные мероприятия, приуроченные ко Дню русского языка и 224-й годовщине со дня рождения А.С. Пушкина.

В июне депутаты-коммунисты приняли участие в работе семинара руководителей и партийного актива региональных отделений КПРФ Южного федерального округа и новых регионов Российской Федерации, прошедшего в Ростове-на-Дону.

16 июня в преддверии Дня медицинского работника депутат фракции В.Ф.Могильный посетил детскую поликлинику Кировского района Волгограда и Волгоградский областной клинический госпиталь ветеранов войн, чтобы поздравить врачей и медицинский персонал с профессиональным праздником.

В день начала Великой Отечественной войны, 22 июня, депутаты фракции КПРФ приняли участие в митинге на Росошинском военно-мемориальном комплексе, где захоронены более 20 тысяч советских воинов. Также коммунисты участвовали в памятных мероприятиях, посвященных памяти жертв массированной бомбардировки Сталинграда 23 августа 1942 года.

1 сентября депутаты - коммунисты поздравили школьников с началом учебного года, посетив школы города Михайловки, Фроловского, Кумылженского и Николаевского районов области.

В канун 100-летия архивной службы Волгоградской области. руководитель фракции Т.П. Головачева поздравила с вековым юбилеем коллектив службы и вручила работникам почетные грамоты и благодарственные письма Волгоградской областной Думы.

В октябре в Волгограде состоялся слет комсомольского актива Южного федерального округа. Открывая форум, к молодым делегатам обратилась руководитель фракции Т.П. Головачева. В рамках программы слета его участники прослушали лекцию доктора исторических наук, депутата фракции А.Н. Бурова, посвященную 125-летию первого Съезда РСДРП.

21 октября и 22 декабря в Подмосковье прошли VII Пленум ЦК КПРФ и XVIII Съезд КПРФ, в работе которых участвовала руководитель фракции Т.П. Головачева.

При активном участии депутатов фракции КПРФ состоялись торжественные мероприятия, посвященные 105-й годовщине образования ВЛКСМ, а 7 ноября депутаты-коммунисты приняли участие в торжествах, посвященных 106-й годовщине Октябрьской социалистической революции.

В честь 81-й годовщины начала контрнаступления советских войск под Сталинградом депутаты фракции провели патриотическую акцию в историческом месте Светлоярского района - селе Цаца.

В декабре депутаты-коммунисты приняли участие во Всероссийском совещании партийного актива КПРФ, прошедшем в режиме видеоконференции, а также X совместном Пленуме комитета и контрольно-ревизионной комиссии Сталинградского обкома КПРФ.

28 декабря на Ленинской ёлке в Центре общественных организаций Сталинградского обкома КПРФ по инициативе руководителя фракции состоялось вручение новогодних подарков детям участников специальной военной операции.

Для решения первоочередных задач в интересах избирателей в представительных органах местного самоуправления созданы депутатские объединения и группы депутатов-коммунистов, регулярную работу осуществляет областная ассоциация депутатов-коммунистов. При активной работе фракции КПРФ Волгоградской областной Думы в рамках ассоциации депутатов-коммунистов был подготовлен ряд проектов нормативно-правовых актов для рассмотрения на заседаниях представительных органов местного самоуправления Волгоградской области. В ходе заседания ассоциации 21 августа депутаты фракции выступили с отчетом о своей парламентской деятельности.

Главный принцип в работе депутатов фракции КПРФ – быть в «шаговой доступности» от избирателя. Так, в течение отчетного периода депутаты фракции КПРФ совершили более 60 выездов в районы области. В районных центрах и сельских поселениях депутаты-коммунисты информировали избирателей о своей законотворческой деятельности: в общественных приемных вели приемы граждан по личным вопросам, участвовали во встречах с избирателями в трудовых коллективах медицинских учреждений, общеобразовательных школ, детских дошкольных учреждений и учреждений среднего и дополнительного образования. 24 марта, 15 июня и 8 декабря депутаты фракции КПРФ участвовали в едином дне приема граждан депутатами-коммунистами всех уровней.

Одним из центральных моментов в деятельности депутатов фракции традиционно является работа с обращениями и письмами граждан. В 2023 году депутатам-коммунистам поступило более 300 обращений, преобладающими вопросами в которых были социальные проблемы, просьбы о содействии в защите жилищных прав, трудоустройстве, устройстве детей в детские сады, обращения по поводу высоких тарифов на услуги ЖКХ. Ряд вопросов был связан с коррупционными правонарушениями, некорректным начислением пенсий, социальных пособий и заработной платы, а также отказом в предоставлении гражданства

Российской Федерации. По результатам рассмотрения обращений своевременно даны ответы заявителям, направлены запросы в соответствующие органы власти.

Благодаря активной работе пресс-службы фракции деятельность депутатов-коммунистов областной Думы освещалась в средствах массовой информации. В партийной газете «Сталинградская трибуна» организована постоянная рубрика: «Наши избранники в областной Думе». Материалы о работе фракции размещались на официальном интернет-ресурсе областной Думы и на сайте фракции КПРФ областной Думы, а также распространялись в социальных сетях. Согласно данным ЦК КПРФ руководитель фракции Т.П.Головачева - находится на 15 месте из 446 возможных в рейтинге медийных показателей депутатов региональных парламентов от КПРФ, а фракция КПРФ Волгоградской областной Думы - на 8 месте среди 83-х региональных депутатских объединений КПРФ по медиа-активности.